

Склад

1 таблетка містить:

екстракт пасифлори, екстракт глоду, оксид магнію, гідроксид магнію, екстракт меліси, піридоксину гідрохлорид, мальтодекстрин, мікрокристалічна целюлоза, кроскармелоза натрію; оболонка (етилцелюлоза, тригліцериди середнього ланцюга, олеїнова кислота, гідроксид амонію, натрію альгінат, гідроксипропілметилцелюлоза), діоксид кремнію, магнію стеарат, стеаринова кислота, гліцерин, крохмаль.

ХАРЧОВА (ПОЖИВНА) ТА ЕНЕРГЕТИЧНА ЦІННІСТЬ (КАЛОРІЙНІСТЬ) НА 100 г: білки - 4,5 г, вуглеводи - 42 г, жири - 4,1 г; 954,6 кДж/228,37 ккал.

НА 1 ТАБЛЕТКУ: білки - 0,05 г, вуглеводи - 0,48 г, жири - 0,047 г; 11,12 кДж/2,66 ккал.

Показання

Може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного харчування як джерело мікроелементів, вітамінів, біологічно активних речовин рослинного походження з метою загального зміцнення організму і створення оптимальних дієтологічних умов обміну речовин, зокрема як седативний засіб рослинного походження і засіб для відновлення дефіциту магнію і вітаміну В6. При підвищеній нервовій збудливості, нервовому напруженні, дратівливості, відчутті тривоги і пригніченості, функціональному прояві нападів тривоги з гіпервентиляцією, підвищеній стомлюваності, стані фізичної та розумової перевтоми, астенії, прискореному серцебитті, порушенні сну, безсонні, депресивному стані, шлунково-кишкових спазмах.

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів продукту.

Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або іншими механізмами

Не впливає.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Оскільки дієтичні добавки мають вільне застосування споживачами, небажано приймати вагітним, матерям-годувальницям та дітям без рекомендації лікаря.

Спосіб застосування та дози

По 1 таблетці 2-3 рази на добу. При порушенні сну та безсонні рекомендовано приймати по 2 таблетки за півгодини перед сном. Новарест приймати внутрішньо, запиваючи достатньою кількістю води. Максимальна добова доза – 3 таблетки. Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Побічні реакції

Новарест зазвичай добре переноситься. Рідко: алергічні реакції, слабкість.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва. Не застосовувати після закінчення терміну придатності.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника при температурі не вище 25 ° С в сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 таблеток в блистері, по 3 блистера разом з листком-вкладышем в картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

«NOVATOR PHARMA», Великобританія. PRIMEA LIMITED, 20-22 Венлок Роуд, Лондон, Англія, №1.